

LEVOLOR

InMotion™
Hub

Quick Start Guide



Thank you for choosing
LEVOLOR® InMotion™.
Visit levolor.com/InMotionSupport

The LEVOLOR® InMotion™ Hub syncs motorized window treatments with your Wi-Fi to enable app control and integration with smart home systems.

Let's get started

- 1

Plug the hub into a powered USB port.
- 2

Use the QR code to download the InMotion™ app. Then follow the in-app instructions to complete setup.



Additional Information

Pairing Mode
Press and hold the programming button for about 2 seconds until the LED blinks purple.

Factory Reset
Press and hold the programming button for about 10 seconds until the LED blinks red.

Status Indicators		Technical Specifications	
Color	Status	Input Voltage	5V DC (USB Type A)
■ Constant Blue	Functioning properly	Input Power	1000mA
■ Slow Flashing Red	Wi-Fi is disconnected	Wi-Fi Network	2.4GHz only (802.11b/g/n)
■ Slow Flashing Yellow	Wi-Fi is connected	Shade Control Frequency	433.92MHz
● ● ● Quick Flashing Red	Hub reset	Range	98 feet or 30 meters
■ Slow Flashing Purple	Pairing underway	Protection	IP20
■ Slow Flashing Green	Upgrade in progress	Operation Temperature	32°F to 104°F (0°C to 40°C)

LEVOLOR

Concentrateur
InMotion™

Guide de démarrage
rapide



Nous vous remercions d'avoir
choisi LEVOLOR® InMotion™.
Visitez le site levolor.com/InMotionSupport

Le concentrateur LEVOLOR® InMotion™ synchronise les parures de fenêtre motorisées avec votre Wi-Fi pour permettre le contrôle des applications et l'intégration avec les systèmes pour maison intelligente.

Commençons

- 1

Branchez le concentrateur sur un port USB alimenté.
- 2

Utilisez le code QR pour télécharger l'application InMotion™. Suivez ensuite les instructions de l'application pour terminer la configuration



Renseignements supplémentaires

Mode de jumelage
Appuyez et maintenez enfoncé le bouton de programmation pendant environ 2 secondes jusqu'à ce que la DEL clignote en violet.

Réinitialisation aux paramètres d'usine
Appuyez et maintenez enfoncé le bouton de programmation pendant environ 10 secondes jusqu'à ce que la DEL clignote en rouge.

Voyants d'état		Caractéristiques techniques	
Couleur	État	Tension d'entrée	5 V c.c. (USB Type A)
■ Bleu constant	Fonctionnement correct	Alimentation	1000 mA
■ Clignotement lent rouge	Wi-Fi déconnecté	Réseau Wi-Fi	2,4 GHz uniquement (802.11b/g/n)
■ Clignotement lent jaune	Wi-Fi connecté	Fréquence de contrôle du store	433.92MHz
● ● ● Clignotement rapide rouge	Réinitialisation du concentrateur	Portée	30 mètres ou 98 pieds
■ Clignotement lent violet	Jumelage en cours	Protection	IP20
■ Clignotement lent vert	Mise à niveau en cours	Température de fonctionnement	0 °C à 40 °C (32 °F à 104 °F)

LEVOLOR

Guía de inicio
rápido del
centro
InMotion™



Gracias por elegir
LEVOLOR® InMotion™.
Visite levolor.com/InMotionSupport

El LEVOLOR® InMotion™ Hub sincroniza los tratamientos para ventanas motorizados con su Wi-Fi para permitir el control de la aplicación y la integración con los sistemas del hogar inteligentes.

Comencemos

- 1

Conecte el concentrador a un puerto USB con alimentación.
- 2

Utilice el código QR para descargar la aplicación InMotion™. Luego, siga las instrucciones de la aplicación para completar la configuración.



Información adicional

Modo de emparejamiento
Mantenga pulsado el botón de programación durante unos 2 segundos hasta que el LED parpadee en violeta.

Restablecimiento de fábrica
Mantenga pulsado el botón de programación durante unos 10 segundos hasta que el LED parpadee en rojo.

Indicadores de estado		Especificaciones técnicas	
Color	Estado	Voltaje de entrada	5V CC (USB tipo A)
■ Azul constante	Funcionando correctamente	Alimentación de entrada	1000mA
■ Parpadeo lento en rojo	El Wi-Fi está desconectado	Red Wi-Fi	Solo 2,4 GHz (802.11b/g/n)
■ Parpadeo lento en amarillo	El Wi-Fi está conectado	Frecuencia de control de sombra	433.92MHz
● ● ● Parpadeo rápido en rojo	Restablecimiento del concentrador	Rango	98 pies o 30 metros
■ Parpadeo lento en violeta	Emparejamiento en marcha	Protección	IP20
■ Parpadeo lento en verde	Actualización en curso	Temperatura de funcionamiento	0 °C a 40 °C (32 °F a 104 °F)

U.S. Radio Frequency FCC Compliance

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

ISED RSS Warning:

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

FCC SAR Warning:

RF Exposure Information (SAR): The SAR limit of USA (FCC) is 1.6W/Kg averaged over one gram of tissue.

Product Type: AMP Bridge (FCC ID: 2AU29AM-PRFWIFIUSB) has also been tested against this SAR limit. The device was tested for typical body-worn operations to keep the AMP Bridge at least 5mm from the body. When worn on body must be correct back clip for this product, use of non-approved accessories may result in exposure levels which exceed the uncontrolled environmental RF exposure limits.

ISED SAR Warning:

The SAR limit of IC is 1.6W/Kg averaged over one gram of tissue.

Product Type: AMP Bridge, model number: AMP USB Bridge Wi-Fi and RF (IC: 25624-AMPRFWIFI) has also been tested against this SAR limit. The device was tested for typical body-worn operations to keep the AMP Bridge at least 5mm from the body. When worn on body must be correct back clip for this product, use of non-approved accessories may result in exposure levels which exceed the uncontrolled environmental RF exposure limits.

Conformité aux règlements de la FCC en matière de radiofréquences aux É.-U

Cet appareil est conforme à l'alinéa 15 du règlement de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :

(1) cet appareil ne doit provoquer aucune interférence nuisible;

(2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris des interférences susceptibles de causer un fonctionnement non désiré.

Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de classe B, conformément à l'alinéa 15 du règlement de la FCC. Ces limites sont destinées à assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet appareil génère, utilise et peut émettre de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, risque de provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois, il n'est pas garanti qu'une interférence ne puisse pas se produire dans une installation particulière. S'il constate des interférences lors de la réception d'émissions de radio ou de télévision (il suffit, pour le vérifier, d'allumer et d'éteindre successivement l'appareil), l'utilisateur devra prendre les mesures nécessaires pour les éliminer. À cette fin, il devra :

- réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice;
- accroître la distance entre l'appareil et le récepteur;
- brancher l'appareil sur une prise de courant appartenant à un autre circuit que celui dont le bouton est complètement enfoncé;
- obtenir de l'aide auprès du détaillant ou d'un technicien en radio ou en télévision expérimenté.

Toute modification non autorisée expressément par la partie responsable de la conformité peut annuler le droit de l'utilisateur de se servir de l'appareil.

Avertissement relatif aux normes RSS de l'ISDE :

Cet appareil est conforme aux normes d'exemption de licence RSS d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit provoquer aucune interférence, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable de l'appareil.

Avertissement relatif aux normes SAR de la FCC :

Informations sur l'exposition aux RF (SAR) : La limite SAR des États-Unis (FCC) est de 1,6 W/kg en moyenne sur un gramme de tissu corporel.

Type de produit : Le pont AMP (FCC ID : 2AU29A-MPRFWIFIUSB) a également été testé par rapport à cette limite SAR. L'appareil a été testé selon un fonctionnement au corps typique afin de maintenir le pont AMP à au moins 5 mm du corps. Lorsqu'il est porté près du corps, ce produit doit être fixé au moyen d'une attache arrière adaptée; l'utilisation d'accessoires non approuvés peut entraîner des niveaux d'exposition supérieurs aux limites d'exposition aux radiofréquences dans un environnement non contrôlé.

Avertissement relatif aux normes SAR de l'ISDE :

La limite SAR IC est de 1,6 W/kg en moyenne sur un gramme de tissu corporel.

Type de produit : pont AMP; numéro de modèle : pont AMP USB Wi-Fi et RF (IC : 25624-AMPRFWIFI); ce produit a également été testé par rapport à cette limite SAR. L'appareil a été testé selon un fonctionnement au corps typique afin de maintenir le pont AMP à au moins 5 mm du corps. Lorsqu'il est porté près du corps, ce produit doit être fixé au moyen d'une attache arrière adaptée; l'utilisation d'accessoires non approuvés peut entraîner des niveaux d'exposition supérieurs aux limites d'exposition aux radiofréquences dans un environnement non contrôlé.

Cumplimiento con la FCC de radiofrecuencia de EE. UU

Este dispositivo cumple con la sección 15 de las reglas de la FCC. El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones:

(1) Este dispositivo no debe causar interferencia perjudicial, y

(2) Este dispositivo deberá aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que pudiese causar la operación no deseada.

Este equipo se probó y se verificó que cumple los límites para un dispositivo digital clase B, conforme a la sección 15 de las reglas de la FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar protección razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se garantiza que no se producirán interferencias en una instalación en especial. Si este equipo genera una interferencia perjudicial para la recepción de radio o televisión, que se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia con una o más de las siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena de recepción.
- Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
- Conecte el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que el botón esté bouton esté completamente presionado.
- Solicitar ayuda al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio/TV.

Cualquier cambio o modificación que no esté expresamente aprobado por la parte responsable del cumplimiento podría anular la autorización del usuario para utilizar el equipo.

Advertencia sobre los RSS de ISED:

Este dispositivo cumple con los estándares RSS exentos de licencia de Innovación, Ciencia y Desarrollo Económico de Canadá. Su funcionamiento está sujeto a las siguientes condiciones: (1) este dispositivo no debe causar interferencia perjudicial y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que pudiese causar un funcionamiento no deseado.

Advertencia sobre los SAR de FCC:

Información de exposición a RF (SAR): El límite de SAR de EE. UU. (FCC) es de 1,6 W/kg promediado sobre un gramo de tejido.

Tipo de producto: AMP Bridge (FCC ID: 2AU29A-MPRFWIFIUSB) también se ha probado con este límite de SAR. El dispositivo fue probado para operaciones típicas de uso corporal para mantener el puente AMP al menos a 5 mm del cuerpo. Cuando se usa en el cuerpo, debe ser la presilla posterior correcta para este producto; el uso de accesorios no aprobados puede resultar en niveles de exposición que exceden los límites de exposición a RF ambientales incontrolados.

Advertencia sobre los SAR de ISED:

El límite de SAR de IC es de 1,6 W/kg en promedio sobre un gramo de tejido.

Tipo de producto: Puente AMP, número de modelo: AMP USB Bridge Wi-Fi y RF (IC: 25624-AM-PRFWIFI) también se ha probado contra este límite de SAR. El dispositivo fue probado para operaciones típicas de uso corporal para mantener el puente AMP al menos a 5 mm del cuerpo. Cuando se usa en el cuerpo, debe ser la presilla posterior correcta para este producto; el uso de accesorios no aprobados puede resultar en niveles de exposición que exceden los límites de exposición a RF ambientales incontrolados.